
 

Podmínky a postup při podání přihlášky 

Proces registrace rodinného podniku je založen na Definici rodinného podniku 
schválené usnesením vlády ČR č. 899 ze dne 18. 10. 2021. 

        Žadatel podá přihlášku na AMSP ČR prostřednictvím elektronického formuláře
uvedeného na web stránce AMSP ČR (www.amsp.cz - Registrace rodinných podniků). 

Žádatel  
rozklikne na web stránce AMSP ČR (Registrace rodinných podniků) tlačítko
“Registrace” a v elektronickém formuláři Přihlášky vyplní všechna data; 
po vyplnění všech kolonek údaje odešle kliknutím na tlačítko “Potvrdit
přihlášku”;
systém zpětně potvrdí přijetí Přihlášky;
příslušné přílohy k Přihlášce zašle žadatel mailem do AMSP ČR na adresu
somol@amsp.cz;
žadatel (fyzická osoba - OSVČ) si jako přílohu Přihlášky vytiskne formulář
čestného prohlášení, vyplní jej a po ověření podpisu zašle poštou na adresu
AMSP ČR (viz níže). 

                     Podmínkou zahájení registrace je zaslání formuláře Přihlášky s přílohami a
zaplacení registračního poplatku. Poplatek se platí až na základě obdržené faktury. 

Bankovní spojení: Raiffeisenbank, č.ú.: 1011047888/5500
IBAN: CZ4955000000001011047888 

                    Za členy jedné rodiny se pro účely rodinného podniku považují společně
pracující manželé nebo registrovaní partneři ve smyslu zákona č. 115/2006 Sb, jejich
příbuzní až do čtvrtého stupně, osoby s manžely nebo partnery sešvagřené až do třetího
stupně, dále osoby příbuzné v přímé linii, nebo sourozenci. 

                 Ověřování osob společníků, statutárních orgánů a podílu na hlasovacích
(majetkových) právech se provádí prostřednictvím náhledu do veřejného registru (obchodní
rejstřík). Pokud nelze požadované údaje vyčíst z veřejného registru nebo z dokladu
přiloženého žadatelem k žádosti je žadatel vyzván k doplnění údajů v přiměřené lhůtě. 
Po schválení žádosti je žadateli zasláno Osvědčení o registraci rodinného podniku a
schválený rodinný podnik je doplněn do Registru rodinných podniků na portálu MPO ČR
BusinessInfo.cz (https://www.businessinfo.cz/clanky/registr-rodinnych-podniku/). 
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